## Тамбовчане в среднем занимают у ломбардов 9 тысяч рублей

По итогам 9 месяцев прошлого года тамбовчане заключили с ломбардами свыше 18 тысяч договоров займа. Как сообщили в тамбовском отделении Банка России, объем выданных за этот период средств составил более 164 млн рублей. При этом за год количество договоров снизилось на 21%, а объем предоставленных займов на 6%.

На 20% уменьшилось и число заемщиков — на начало октября клиентами ломбардов стало более 2,3 тысяч тамбовчан, долг которых составил почти 34 млн рублей. Средний размер одного займа — чуть более 9 тысяч рублей.

Как показывает практика, большинство договоров заключается под залог драгоценных изделий. Также клиенты ломбардов берут займы под залог предметов искусства, бытовой техники, меховых изделий.

«Если клиент не возвращает предоставленную сумму, ломбард вправе реализовать залог. Сделать это он может не ранее чем через месяц после окончания срока действия договора», — поясняет эксперт отдела безопасности Отделения Тамбов Банка России Сергей Попов.

На территории Тамбовской области по итогам 9 месяцев зарегистрировано 14 ломбардов, а также работают 38 представительств ломбардов, зарегистрированных в других областях. В региональном отделении Банка России напоминают, прежде чем обратиться за займом, следует проверить легальность ломбарда на сайте регулятора — ломбард должен состоять в государственном реестре ломбардов.(http://cbr.ru/admissionfinmarket/register/).